

Н а ш и г о с т и



Позавчера пензенцы тепло и радушно встретили своих гостей — артистов Ивановского театра музыкальной комедии, приехавших в наш город на гастроли.

От имени коллектива Ивановского театра музыкальной комедии заслуженный артист РСФСР Э. И. Май поблагодарил пензенцев за теплую встречу.

Вчера в областном театре драмы ипатовские артисты показали свой первый спектакль — музыкальную комедию «Песна поет».

НА СНИМКЕ: группа артистов Ивановского театра музыкальной комедии.

Фото А. Бархатова.